



Sprostowanie

Danuta Danek

V. D Y S K U S J E – K O R E S P O N D E N C J A

Pamiętnik Literacki XCIII, 2002, z. 3
PL ISSN 0031-0514

SPROSTOWANIA

1

W *Dopisku* do wypowiedzi prof. Henryka Markiewicza w ankiecie jubileuszowej „Pamiętnika Literackiego” (2002, z. 1, s. 57) dwie końcowe pozycje wydrukowano błędnie; powinno być:

W. S. Reymont, *Pisma* pod red. Z. Szwejkowskiego – przerwane w r. 1980 na tomie 11.

J. Kaden-Bandrowski, *Dzieła wybrane* pod red. M. Sprusińskiego – przerwane w r. 1985 na tomie 4.

Za ten błąd bardzo przeprasza Autora i Czytelników redakcyjny zespół roboczy.

2

Warszawa, 25 III 2002

Redakcja „Pamiętnika Literackiego”

Uprzejmie proszę o zamieszczenie następującego sprostowania:

W opracowanym przeze mnie wznowieniu książki Gustawa Bychowskiego *Słowacki i jego dusza. Studium psychoanalityczne* (Wydawnictwo „Universitas”, Kraków 2002) mylnie podałam, że autor przebywał w Stanach Zjednoczonych od 1939 roku. Zgodnie z informacjami zawartymi w książce Joanny Olczak-Ronikier *W ogrodzie pamięci* (Wydawnictwo „Znak”, Kraków 2001, s. 314) Gustaw Bychowski opuścił Warszawę w r. 1939, ale do Stanów Zjednoczonych przybył dopiero w kwietniu 1941.

Z wyrazami szacunku

Danuta Danek

DO REDAKCJI „PAMIĘTNIKA LITERACKIEGO”

Po przeczytaniu udostępnionego mi uprzejmie przez Redakcję tekstu publikowanej w niniejszym zeszycie recenzji Profesora Antoniego Czyży poświeconej mojej książce pt. *Kobieta w życiu i literaturze XVI i XVII wieku. Zagadnienia wybrane* doszłam do wniosku, że zbędne byłoby podejmowanie dyskusji z licznymi uwagami Recenzenta.

Nie mogę natomiast pominąć milczeniem faktu, iż znalazły się tutaj dowolne przekształcenia treści i sformułowań zawartych w mojej książce, niezgodne z tekstem oryginalnym.